

巡特警蹲点抓住俩偷车贼

端掉一个偷售电瓶车窝点,收缴6辆赃车



巡特警控制住偷车贼。记者 邢志彬 摄

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 11月10日,泰安巡特警支队在泰安一中附近抓住两个偷盗电瓶车的小偷,随后对二人突击审讯,又连续抓获其6名同伙,成功端掉一个偷售电瓶车的窝点。

近段时间,陆续有人到南关派出所报案,称在泰安一中附近丢失电瓶车。10日晚,记者跟随巡特警便衣民警到附近巡逻,当场抓住作案小偷。晚上8时左右,在校门口北侧蹲守的巡特警张卫海忽然发现情况。一个黑瘦的身影站在一辆车前,身体一起一落,还不时四处张望。他断定

这是一个正在用液压钳实施盗窃的小偷。张卫海先是悄悄摸近,然后一个箭步冲上前,从背后一把将嫌疑人放倒在地,另一只手迅速甩出手铐,“咔嚓”一声将他拷起来。

在一旁放风的同伙见势不妙撒腿就跑,被在其他地点蹲守的民警制服。民警在车里对落网的李某和王某突击审讯,两人交代了自己的作案实施21起,并交待了另外两名同伙藏身的位置,民警决定对其同伙立即事实抓捕。当晚10点,民警赶到校场街附近将其两名同伙贾某和王

某抓获。

11日上午,南关派出所民警对四人进行了进一步的审讯。据了解,他们四人平时交叉结伙两两出来作案,一人破坏锁具,一人负责望风,四人共交代了51起作案事实,并说出了销赃渠道和销赃同伙藏身旅馆的地点。

当日上午9时,民警在财西街附近将负责销售赃车的四人抓获,并现场收缴赃车6辆,打掉了这个偷售电动车的团伙。经审讯,该团伙中的李某3月15日还曾参与一起抢劫案,目前对八人的进一步审讯还在进行。

大连寻根老人与肥城城西村同辈通话

宋吉东:老家不远了

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 11月13日,肥城读者宋继辉听说大连老人宋吉东泰安寻根的事致电本报,宋吉东的祖辈很可能就是城西村人。13日晚上,宋继辉和宋吉东通过电话取得了联系。

13日,肥城汶阳镇城西村的宋继辉告诉记者,在城西村与他同辈的人“吉”“继”“纪”三个字是通用的,他的父亲宋传存,祖父宋玉善与宋吉东的父亲宋传银、祖父宋玉林的辈分都能对应

上,下一代的“广”字辈也能够对应。“是同一个大家族的,远近就不好说了,还得问问村里年纪最大的老人。”宋继辉说。

得知这个消息后,宋吉东拨通宋继辉的电话,把他记得的关于祖辈的事情都向宋继辉诉说了一遍,两人聊了四十多分钟。由于两人口音有些差异,交流有些困难。宋继辉打电话告诉记者,他跟宋吉东交流的时候,注意到了他的大连口音,他怀疑可能是方言的原因,让“城上”误读

成“城相”。电话中,宋吉东说起印象中家乡的一些事情,宋继辉老人却没什么印象,说要问问村里年纪更大的人。

记者联系宋吉东,他激动地说:“我感觉找到老家的路不远了,还有一小段就到达终点了。”现在宋吉东在黑龙江的亲戚正在寻找宋吉东父辈的老证件,宋吉东说,等他拿到复印件后,会再次来泰安。不管是不是肥城城西村,他都要过去看看,也要与宋继辉见面好好聊聊。

小偷堵在屋 连说“走错门”

本报6982110热线消息(记者 陈新 通讯员 刘小海 任艳) 11月10日上午,泰城王女士在其租住的房子里困住了一名小偷。民警赶到现场时,小偷竟然大呼冤枉,说走错了门,民警当场拆穿后拘留。

10日上午,休班的王女士出门购物,试衣服的时候被钉子扎破了脚,她早早返回租住的房子休息,没想到一开门看到一名男青年正在翻自己的床铺,小王立即意识到了自己家进小偷了。她赶紧带上门,叫人把男子堵在房内,随后拨打了110报警。

男子被抓获后大喊冤枉,称自己来这个小区找女朋友,用自己的钥匙打开了这个门,他说自己可能是自己走错了门。民警询问其女朋友住几楼时,男子说记不清楚。看到房门锁没有任何破坏的痕迹,

民警推断男子应该有专门的工具,于是便在附近寻找,在楼道的一堆杂物旁找到了两把用韧性很高的钢丝制造的专用开锁工具。

在泰山区刑侦大队民警讯问下,男子对自己盗窃事实供认不讳。男子姓张,是山东济南长清人,其在打工的时候结识一个“高人”,拜师后学会了用钢丝打开普通锁的“技能”。今天早晨其来泰城找同学玩,同学没找到却产生了歹意,看到王女士家房门的普通锁,张某心里痒痒,便拿出了自己随身携带的专用工具练练手。

房门打开后,张某一阵窃喜便进了房间,先将桌子上的7元钱装在口袋里,又开始翻箱倒柜寻找值钱的东西,没想到被回家的王女士撞了个正着。目前,张某因盗窃已被公安机关刑事拘留。

持“枪”抢走包 9分钟后落网

本报6982110热线消息(通讯员 秦淑伟 刘中令) 12日两名外地男子带着仿真枪、电击器等作案工具,骑摩托车在宁阳城区偏僻的小公路上实施抢劫。抢劫完刚9分钟,就被巡逻民警拦截逮捕。

12日晚11点多,宁阳县公安局文庙派出所巡逻民警执勤时接到群众报警称,一女子在建设路口被人抢劫,对方还持有“枪支”。

民警先询问了嫌疑人的体貌特征,请求周围的警力赶往案发区,同时安排警力在外围交通要道围追堵截。当一组民警行至华阳大街与杏岗路交汇处时,两名男子驾驶摩托车

迎面而来,见到警车时动作慌张,形迹十分可疑。

民警示意其停车接受检查,摩托车却掉转头向反方向逃去,民警立即追击并果断用警车拦截摩托车,摩托车被迫摔倒在地,民警迅速上前控制了摩托车驾驶员,另一名男子见状,飞快跳车逃窜到附近树林中,民警追出近百米后将其抓获。

此时,离报案刚刚过去9分钟。民警在两名男子身上发现了报警器被抢的手提包,另外还有仿真枪、电击器等物品一宗。经过初步审讯,两人承认了以武力威胁,恐吓年轻妇女,并抢走她手提包的事实。目前,案件正在进一步调查处理中。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128

面向大中小学生, 定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

校园记者